

# “平安法治永康行”招募志愿者

## 今年32场活动等你一起参与

### 平安法治

记者 徐赛瑾

本报讯 由市委宣传部、市平安办、市普法办、市禁毒办、市防艾办、市人民法院、市检察院、市公安局、市司法局、市妇联、市行政服务中心等部门联合主办,由永康日报社、浙江三星律师事务所协办的平安法治永康行文艺巡演在本月拉开序幕,不少市民对这一文化盛宴交口称赞。

首次演出以载歌载舞的形式走进园周村,演出现场座无虚席,通过微信实时直播的点击率更是超过3.6万。接下来,平安法治永康行文艺巡演还将走进我市各镇街区、学校、企业,开展不少于32场活动。

为了让更多市民参与到平安法治永康建设的建设中来,营造人人懂法、人人守法、人人普法的法制氛围,实现市民从台下到台上、从观众向宣传者、从被动接受到主动宣传的转变,现在平安法治永康行公开向社会招徕人才。

无论你是文艺团、在校生还是退休人员,无论你是会唱永康鼓词还是会演奏乐器,无论你会讲永康大话还是会戏剧表演,无论你是天籁之喉还是舞艺超群,只要你有一技之长,有表演爱好、喜欢主持、热爱舞台,或者对法治宣传形式编排有独到的理解和建议,就可以参与到平安法治永康行的巡演中来。

这次活动可通过拨打电话13506598750(658750)报名,报名者须提供参选节目的相关视频资料。平安法治永康行期待你一展才华。

### 将双舟线提升为一条美丽精品村游览线 汇点成片 打造美丽方岩

记者 俞夏冰

本报讯 端头村小而精致,白岩下村特色鲜明。近日,方岩镇陌陌村村支书程国光与该镇村主职干部一同前往舟山镇学习美丽乡村建设经验,收获很大,要做好农村工作首先要因地制宜。

这是方岩镇2018年农业农村工作会议的序曲,当天百余名村干部通过实地走、实地看,找差距,在交流学习中取长补短。端头村之所以能够打造成为垃圾分类样板村,离不开一个好班子、一套好机制、一条龙处理线。现场干部们总结提炼,若有所思。

过去的一年,方岩镇乡村建设成果显著。核心景区征迁十年奋斗一朝圆梦,铜坑村、柘岭下村地质灾害搬迁工作顺利迈向新阶段,成功创建美丽乡村精品村1个、秀美村4个,全面完成36处劣V类小微水体销号工作,全镇共有24个行政村完成无违建创建。

今年,该镇将以全面打造最美双舟线为契机,汇点连片打造精品村。杏桐园村、可投胡村、可投应村、灵岩寺前村、下邵村等村的自然风光各具特色,将原有的生态优势充分转化为发展优势,不断加快美丽乡村建设步伐。立足实际培育特色,双舟线将成为一条美丽精品村游览线。

## 2017年县级医院综合竞争力百强榜单出炉 市一医位列全国第21位

记者 李梦楚

本报讯 24日晚,在2017年中国医院竞争力排行榜颁奖仪式上,香港艾力彼医院管理研究中心公布《中国医院竞争力报告》,重磅发布中国县级医院500强榜单。我市第一人民医院荣获中国县级医院竞争力排行榜100强医院称号,排名第21名。

据了解,作为我国权威的一家第三方医院评价机构,香港艾力彼医院管理研究中心通过分析规模、技术、运行3个维度13个评价标准体系,形成综合竞争力分值对各医院进行排名,并于2010年起发布县级医院综合竞争力排行榜。

除医院综合竞争力外,医院的专科单元能力对建立分级诊疗制度、合理配置医疗资源、提高医疗卫生服务公平与可及性、促进经济社会和谐发展具有重要意义。因此,在对县级医院进行综合竞争力排名的基础上,香港艾力彼医院管理研究中心还通过5个维度30多个指标,对县级医院专科进行综合评价。

2010年,市一医在首届中国县级医院百强榜单中排名第49位,随后稳中有升,2013年-2016年稳定在第22位,2017年又上升至第21位。在县级医院12个专科排名榜中,市一医心内科、消化内科、呼吸内科等均进入20强。

多年来,市一医以建设国内知名、省内一流的三乙现代化综合医院为目标,引入5S、品管圈、质量管理体系、卓越绩效模式等管理工具,改善环境,优化流程,加强管理,提升质量,促进沟通,形成了医疗、保健、科研、教学、文化等全面协调发展的新格局。

目前,市一医拥有2个浙江省级县市级龙头学科、4个金华市级重点学科、8个永康市重点学科。近年来,该院先后荣获永康市政府质量奖、金华市政府质量提名奖、浙江省卓越经营奖、全国质量强市示范城市服务质量示范点、全国医院后勤管理创新先进单位等荣誉称号。



### 缅怀先烈 铭记历史

23日下午,明珠学校党支部组织全体党员教师来到刘英革命烈士陵园,开展了以缅怀先烈铭记历史,奋发有为勇于担当为主题的祭扫烈士墓活动,以此激励广大党员教师,以更加饱满的热情投身教学工作,为永康教育事业奉献青春和智慧。

通讯员 陈玲丽 摄

## 前仓镇打通巡查“最后一公里”

### 将对22个行政村开展实地巡查

记者 吕高攀

本报讯 日前,前仓镇组织召开了农村基层党风廉政建设巡查工作动员会,部署开展前仓镇农村基层党风廉政建设巡查工作,进一步统一思想,凝聚共识,推进全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。

今年,前仓镇将组建3个巡察组,即将对22个行政村开展实地巡查,重点巡查村干部尤其是村主职干部廉洁履职情况、农村三资管理情况、扶贫领域违纪违规问题、村级工程建设廉洁情况和重点信访问题化解情况。

通过全面综合的巡查发现一批

问题,解决一批问题,用巡查的钥匙把症结打开,以党的政治建设为统领,坚定不移推动巡察向纵深发展,坚持党的全面领导上聚神,在加强党的建设上聚力,在推进全面从严治党上聚焦,强化整改落实和成果运用,打通巡查最后一公里,做好巡查后半篇文章。

20日,东城街道高圳路永康市嘉柏丽美容店,象珠镇清溪工业区永康市环艺金属制品有限公司,象珠镇黄岗村南荣荣纸箱厂、永康市丰浩旺家用电器厂、永康市远盼日用品有限公司未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

21日,江南街道下园朱永康胤鼎冲床加工厂、李志广加工厂未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

19日,方岩镇橙里王村房东丁某亮未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

21日,西城街道九铃西路房东杨某基未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

